
Anexa nr. 7
la Documentația standard nr._____

din “____” ________ 20___

CERERE DE PARTICIPARE

Către Agentia Rezerve Materiale, mun. Chişinău, str. Columna, 118/1, MD-2012

Stimaţi domni,

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor publice și/sau

Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr. ocds-b3wdp1-MD-1747405523713 din 12/06/2025

(ziua/luna/anul), privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului Automacara, (denumirea

contractului de achiziție publică), noi „Eximotor SA” (denumirea/numele ofertantului/candidatului), am

luat cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația de atribuire și exprimăm prin prezenta

interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat, neavînd obiecții la documentația de atribuire.

Data completării 12.06.2025 Cu stimă,

Ofertant/candidat

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(semnătura autorizată)



Anexa nr. 8
la Documentația standard nr._____

din “____” ________ 20___

DECLARAŢIE

privind valabilitatea ofertei

Către Agentia Rezerve Materiale, mun. Chişinău, str. Columna, 118/1, MD-2012

Stimaţi domni,

Ne angajăm să menținem oferta valabilă, privind Automacara, prin procedura de achiziție Licitație
deschisă, pentru o durată de 60 (șaizeci) zile, (durata în litere și cifre), respectiv până la data de
20.08.2025 (ziua/luna/anul), și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de
expirarea perioadei de valabilitate.

Data completării 12.06.2025 Cu stimă,

Ofertant/candidat

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(semnătura autorizată)



maib | confidential 
este interzisă deţinerea, sustragerea, multiplicarea, distrugerea sau 

folosirea acestui act fără autorizarea băncii 

 

 

1313  I  /373/ 22 450 603 

aib@maib.md 

maib.md 

BC “MAIB” SA, str. 31 august 1989, 127 -  maib park 
MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova 

Numărul înregistrării de stat - 1 002 600 003 778 
Mărimea capitalului social - 207 526 800 lei 

Președinte al Comitetului de Conducere - Giorgi Shagidze 

 

   

BANCA: 
BC „MAIB” S.A., 
str. 31 august 1989, 127, mun. Chișinău, MD-2012, Republica Moldova 
codul fiscal 1002600003778 
 

SCRISOARE  DE  GARANŢIE  BANCARĂ  
pentru participare cu ofertă la procedura de atribuire a contractului de achiziție publică 

nr. LD2516200098 din 11 iunie 2025 

 
     Către Agentia Rezerve Materiale, cu sediul în MD-2012, Republica Moldova, mun. Chişinău, str. 
Columna nr. 118/1, codul fiscal 1006601000288 cu privire la procedura de atribuire a contractului privind 
Achiziționarea Automacara , licitația publică nr. ocds-b3wdp1-MD-1747405523713 din 12 iunie 2025. 
     Subsemnata BC ”MAIB” S.A., cu sediul în mun. Chișinău, MD-2012, str. 31 august 1989, 127, codul 
fiscal 1002600003778 ne obligăm față de Agentia Rezerve Materiale, să plătim suma de 58 900,00 MDL 
(cincizeci și opt mii nouă sute lei 00 bani), la prima sa cerere scrisă şi fără ca acesta să aibă obligația 
de a-şi motiva cererea respectivă, cu condiția, ca în cererea sa autoritatea contractantă să specifice că 
suma cerută de ea şi datorată ei este din cauza existenței uneia sau mai multora dintre situațiile următoare: 

1. Ofertantul “Eximotor” S.A. codul fiscal 1002600034712, îşi retrage sau modifică oferta în 
perioada de  valabilitate a acesteia; 
Prezenta ofertă rămâne valabilă pentru perioada de timp specificată în Anexa nr. 2 Anunțul de   
Participare, începând cu data-limită pentru depunerea ofertei, în conformitate cu Anexa nr. 2 
Anunțul de Participare, și rămâne obligatorie şi poate fi acceptată în orice moment până la 
expirarea acestei perioade; 

2. Oferta sa fiind stabilită câștigătoare, ofertantul “Eximotor” S.A.., nu a constituit garanția de 
bună execuție; 

3. Oferta sa fiind stabilită câștigătoare, ofertantul “Eximotor” S.A. a refuzat să semneze 
contractul de achiziție publică de bunuri/servicii; 

4. nu se execută vreo condiție, specificată în documentația de atribuire înainte de semnarea 
contractului de achiziție publică de bunuri/servicii. 

      Orice litigiu apărut pe parcursul realizării prezentei garanţii va fi soluţionat pe calea negocierilor. În cazul 
când părţile nu vor soluţiona litigiile apărute prin negocieri, acestea vor fi soluţionate în conformitate cu 
legislaţia Republicii Moldova.  

 Prezenta garanţie intră în vigoare la data de 12 iunie 2025 şi este valabilă până la data de 31 august 
2025 inclusiv. 
 
 

 

Ion Cociorva,                             

Director Relații Clienți Corporativi 
BC ”MAIB” S.A. 
  
    
 
 

Emiterea prezentei Garanții poate 
 fi verificată pe pagina web a băncii www.maib.md,  

compartimentul Garanții bancare 

 

Digitally signed by Cociorva Ion
Date: 2025.06.11 16:54:27 EEST
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova
  MOLDOVA EUROPEANĂ

http://www.maib.md/


Anexa nr. 22
la Documentația standard nr._____

din “____” ________ 20___

I. Specificaţii tehnice
Numărul procedurii de achiziție nr. ocds-b3wdp1-MD-1747405523713 din 12.06.2025
Obiectul achiziției: Automacara

Denumirea
bunurilor/serviciilor

Denumirea
modelului

bunului/serviciului

Ţara de
origine

Producătorul Specificarea tehnică deplină
solicitată de către autoritatea

contractantă

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant Standar
de de

referinţă

1 2 3 4 5 6 7
Bunuri/servicii

Automacara (32t)
Lotul 1

Automacara
XCMG
QY50K5D_5

China

QINGDAO
LUTAIDA
ENGINEERING
MACHINERY
CO., LTD.

Conform caietului de sarcini

1. Automacara cu capacitate de ridicare și manipulare 50 tone;
2. Capacitatea de intervenție în zone greu accesibile afectate de
construcții și dărâmături;
3. Anul fabricării – 2025;
4. Starea tehnică – nou și neutilizat;
5. Tip motor – diesel, cu puterea motorului 340 C.P.;
6. Volan pe stânga;
7. Formula roților- 6x4;
8. Roata de rezervă încorporată;
9. Automacara, compatibilă (emisii CO2, echipament, etc) cu
standardele europene, Certificat de conformitate CE;
10. Înălțimea maximă de ridicare - 54,1 m;
11. Braț- telescopic - 5 secțiuni;
12. Există în Republica Moldova, Chișinău,str. Lunca Bicului
41/1, service autorizat pentru tipul de ,,Automacara”;
13. Echipat cu manual de utilizare și exploatare, trusă cu
instrumente;
14. Certificat de garanție;
15. Garanție – 24 luni.



16. Livrarea se va efectua de către operatorul economic câștigător
din contul acestuia, la punctul de păstrare indicat de către
autoritatea contractantă, în decurs de 75 de zile de la semnarea
contractului.

Automacara (25t)
Lotul 2

Automacara
XCMG
QY25K5D_5

China

QINGDAO
LUTAIDA
ENGINEERING
MACHINERY
CO., LTD.

Conform caietului de sarcini

1. Automacara cu capacitate de ridicare și manipulare - 25 tone
2. Capacitatea de intervenție în zone greu accesibile afectate de
construcții și dărâmături.
3. Tip motor - diesel, cu puterea motorului nu mai mică de 299
C.P.
4. Volan pe stânga.
5. Formula roților - 6x4.
6. Roată de rezervă încorporată.
7. Automacara, este compatibilă (emisii CO2, echipament, etc) cu
standardele europene, Certificat de conformitate CE.
8. Înălțimea maximă de ridicare cu braț telescopic: 40,5 m, iar cu
jib: 47,4 m.
9. Braț telescopic - 5 secții.
10. Există în Republica Moldova, Chișinău, str. Lunca Bicului
41/1, service autorizat pentru tipul de ,,Automacara”.
11. Echipat cu manual de utilizare și exploatare, trusă cu
instrumente.
12. Certificat de garanție, termen de 2 ani.
13. Starea tehnică – nou și neutilizat, anul fabricării 2025.
14. Livrarea se va efectua la punctul de păstrare indicat de către
autoritatea contractantă, în decurs de 75 de zile de la semnarea
contractului.

TOTAL



Anexa nr.23
la Documentația standard nr._____

din “____” ________ 20___
Specificații de preț

Numărul procedurii de achiziție nr. ocds-b3wdp1-MD-1746607558695 din 02.06.2025
Obiectul de achiziției: Automacara

Cod CPV
Denumirea bunurilor/serviciilor Unitatea

de
măsură

Cant
i-

tatea

Preţ unitar
(fără TVA)

Preţ unitar (cu
TVA)

Suma
fără
TVA

Suma
cu TVA

Termenul de
livrare/presta

re

Clasificație
bugetară
(IBAN)

Discount
%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bunuri/servicii

34142000-
4

Automacara
Lotul 1
XCMG QY50K5D_

unități 1 2 850 000 lei 3 420 000 lei 2 850 000 lei 3 420 000 lei
75 zile de la
înregistrarea
contractului

34142000-
4

Automacara (25t)
Lotul 2
Y25K5D_5

unități 1 2 245 000 lei 2 694 000 lei 2 245 000 lei 2 694 000 lei
75 zile de la
înregistrarea
contractului

TOTAL 5 095 000 lei 6 114 000 lei

Semnat:_______________ Numele, Prenumele: Socolova Natalia În calitate de: Director
Ofertantul:„Eximotor SA”, Adresa: mun. Chișinău, str. Albișoara 38A, MD2005









Anexe la SNC

“Prezentarea situatiilor financiare”

Aprobat de Ministerul Finantelor

al Republicii Moldova

SITUAȚIILE FINANCIARE

pentru perioada 01.01.2024 - 31.12.2024

Entitatea:  Eximotor SA

Cod CUIÎO:  37541535

Cod IDNO: 1002600034712

Sediul:

MD:

Raionul(municipiul): 106, DDF RASCANI

Cod CUATM: 0150, SEC.RISCANI

Strada:

Activitatea principală: G4532, Comert cu amanuntul de piese si accesorii pentru autovehicule

Forma de proprietate: 16, Proprietate colectivă

Forma organizatorico-juridică: 500, Societățile pe acțiuni

Date de contact:

Telefon: 068407878

WEB:

E-mail:  contabil@coleso.md

Numele și coordonatele al contabilului-șef:  Dl (dna) Bezrucico Nadejda Tel. 068407878

Numărul mediu al salariaților în perioada de gestiune:  92 persoane.

Persoanele responsabile de semnarea situațiilor financiare*  Socolova Natalia

Unitatea de măsură: leu

BILANŢUL

Anexa 1

la 31.12.2024

Nr. cpt. Indicatori Cod rd.

Sold la

Începutul perioadei

de gestiune

Sfîrșitul perioadei de

gestiune

1 2 3 4 5

A C T I V

A. ACTIVE IMOBILIZATE

I. Imobilizări necorporale

1. Imobilizări necorporale în curs de execuție 010

2. Imobilizări necorporale în exploatare, total 020 31170 28306

din care:

2.1. concesiuni, licențe și mărci

021 30462 27598

2.2. drepturi de autor și titluri de protecție 022

2.3. programe informatice 023

2.4. alte imobilizări necorporale 024 708 708



3. Fond comercial 030

4. Avansuri acordate pentru imobilizări necorporale 040

Total imobilizări necorporale

(rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040)
050 31170 28306

II. Imobilizări corporale

1. Imobilizări corporale în curs de execuție 060 396460 277794

2. Terenuri 070 9327458 12476605

3. Mijloace fixe, total 080 68086539 69112873

din care:

3.1. clădiri

081 52915283 53556933

3.2. construcții speciale 082 106672 97031

3.3. mașini, utilaje și instalații tehnice 083 3172084 3592547

3.4. mijloace de transport 084 9722716 6839181

3.5. inventar și mobilier 085 534164 397728

3.6. alte mijloace fixe 086 1635620 4629453

4. Resurse minerale 090 6360 6360

5. Active biologice imobilizate 100

6. Investiții imobiliare 110

7. Avansuri acordate pentru imobilizări corporale 120

Total imobilizări corporale

(rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.100 +

rd.110 + rd.120)

130 77816817 81873632

III. Investiții financiare pe termen lung

1. Investiții financiare pe termen lung în părți
neafiliate

140

2. Investiții financiare pe termen lung în părți
afiliate, total

150

din care:

2.1. acțiuni și cote de participație deținute în părțile
afiliate

151

2.2 împrumuturi acordate părților afiliate 152

2.3 împrumuturi acordate aferente intereselor de

participare
153

2.4 alte investiții financiare 154

Total investiții financiare pe termen lung

(rd.140 + rd.150)
160

IV. Creanțe pe termen lung și alte active

imobilizate

1. Creanțe comerciale pe termen lung 170

2. Creanțe ale părților afiliate pe termen lung 180

inclusiv: creanțe aferente intereselor de participare 181

3. Alte creanțe pe termen lung 190

4. Cheltuieli anticipate pe termen lung 200



5. Alte active imobilizate 210

Total creanțe pe termen lung și alte active

imobilizate

(rd.170 + rd.180 + rd.190 + rd.200 + rd.210)

220

TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE

(rd.050 + rd.130 + rd.160 + rd.220)
230 77847987 81901938

B. ACTIVE CIRCULANTE

I. Stocuri

1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă

durată
240 480220 214506

2. Active biologice circulante 250

3. Producția în curs de execuție 260

4. Produse și mărfuri 270 151546458 198741552

5. Avansuri acordate pentru stocuri 280 27883724 46262209

Total stocuri

(rd.240 + rd.250 + rd.260 + rd.270 + rd.280)
290 179910402 245218267

II. Creanțe curente și alte active circulante

1. Creanțe comerciale curente 300 19177613 23874873

2. Creanțe ale părților afiliate curente 310

inclusiv: creanțe aferente intereselor de participare 311

3. Creanțe ale bugetului 320 3504217 1421301

4. Creanțele ale personalului 330 121848 123488

5. Alte creanțe curente 340 522 253

6. Cheltuieli anticipate curente 350 83928 104841

7. Alte active circulante 360

Total creanțe curente și alte active circulante

(rd.300 + rd.310 + rd.320 + rd.330 + rd.340 +

rd.350 + rd.360)

370 22888128 25524756

III. Investiții financiare curente

1. Investiții financiare curente în părți neafiliate 380 778 776

2. Investiții financiare curente în părți afiliate, total 390

din care:

2.1. acțiuni și cote de participație deținute în părțile
afiliate

391

2.2. împrumuturi acordate părților afiliate 392

2.3. împrumuturi acordate aferente intereselor de

participare
393

2.4. alte investiții financiare în părți afiliate 394

Total investiții financiare curente

(rd.380 + rd.390)
400 778 776

IV. Numerar și documente bănești 410 4884362 4819686

TOTAL ACTIVE CIRCULANTE

(rd.290 + rd.370 + rd.400 + rd.410)
420 207683670 275563485

TOTAL ACTIVE 430 285531657 357465423



(rd.230 + rd.420)

P A S I V

C.

CAPITAL PROPRIU

I. Capital social și neînregistrat

1. Capital social 440 20000 600000

2. Capital nevărsat 450
(

)

(

)

3. Capital neînregistrat 460

4. Capital retras 470
(

)

(

)

5. Patrimoniul primit de la stat cu drept de

proprietate
480

Total capital social și neînregistrat

(rd.440 + rd.450 + rd.460 + rd.470 + rd.480)
490 20000 600000

II. Prime de capital 500

III. Rezerve

1. Capital de rezervă 510

2. Rezerve statutare 520

3. Alte rezerve 530

Total rezerve

(rd.510 + rd.520 + rd.530)
540

IV. Profit (pierdere)

1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți 550 X -89515

2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al

anilor precedenți 560 183476469 182859448

3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de

gestiune
570 X 28909930

4. Profit utilizat al perioadei de gestiune 580 X
(

)

Total profit (pierdere)

(rd.550 + rd.560 + rd.570 + rd.580)
590 183476469 211679863

V. Rezerve din reevaluare 600

VI. Alte elemente de capital propriu 610

TOTAL CAPITAL PROPRIU

(rd.490 + rd.500 + rd.540 + rd.590 + rd.600 +

rd.610)

620 183496469 212279863

D. DATORII PE TERMEN LUNG

1. Credite bancare pe termen lung 630 24880147 59725000

2. Împrumuturi pe termen lung 640 30756846 30756846

din care:

2.1. împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

641

inclusiv: împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

convertibile
642

2.2. alte împrumuturi pe termen lung 643 30756846 30756846

3. Datorii comerciale pe termen lung 650



SITUAŢIA DE PROFIT ŞI PIERDERE
de la 01.01.2024 pînă la 31.12.2024

Anexa 2

4. Datorii față de părțile afiliate pe termen lung 660

inclusiv: datorii aferente intereselor de participare 661

5. Avansuri primite pe termen lung 670

6. Venituri anticipate pe termen lung 680

7. Alte datorii pe termen lung 690

TOTAL DATORII PE TERMEN LUNG

(rd.630 + rd.640 + rd.650 + rd.660 + rd.670 +

rd.680 + rd.690)

700 55636993 90481846

E.

DATORII CURENTE

1. Credite bancare pe termen scurt 710

2. Împrumuturi pe termen scurt, total 720 2208196 681000

din care:

2.1. împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

721

inclusiv: împrumuturi din emisiunea de obligațiuni

convertibile
722

2.2. alte împrumuturi pe termen scurt 723 2208196 681000

3. Datorii comerciale curente 730 40127992 46713262

4. Datorii față de părțile afiliate curente 740

inclusiv: datorii aferente intereselor de participare 741

5. Avansuri primite curente 750 3173453 5942068

6. Datorii față de personal 760 314910 457860

7. Datorii privind asigurările sociale și medicale 770 373258 499603

8. Datorii față de buget 780 200386 409921

9. Datorii față de proprietari 790

10. Venituri anticipate curente 800

11. Alte datorii curente 810

TOTAL DATORII CURENTE

(rd.710 + rd.720 + rd.730 + rd.740 + rd.750 +

rd.760 + rd.770 + rd.780 + rd.790 + rd.800 +

rd.810)

820 46398195 54703714

F.

PROVIZIOANE

1. Provizioane pentru beneficiile angajaților 830

2. Provizioane pentru garanții acordate

cumpărătorilor/clienților
840

3. Provizioane pentru impozite 850

4. Alte provizioane 860

TOTAL PROVIZIOANE

(rd.830 + rd.840 + rd.850 + rd.860)
870

TOTAL PASIVE

(rd.620 + rd.700 + rd.820 + rd.870)
880 285531657 357465423

Indicatori Cod rd. Perioada de gestiune



precedenta curenta

1 2 3 4

Venituri din vînzări, total 010 375801675 427604744

din care:

venituri din vînzarea produselor și mărfurilor

011 373756861 425248162

venituri din prestarea serviciilor și executarea

lucrărilor
012 2044814 2356582

venituri din contracte de construcție 013

venituri din contracte de leasing 014

venituri din contracte de microfinanţare 015

alte venituri din vînzări 016

Costul vînzărilor, total 020 309686754 350883329

din care:

valoarea contabilă a produselor și mărfurilor

vîndute

021 309686754 350861376

costul serviciilor prestate și lucrărilor executate

terților
022 21953

costuri aferente contractelor de construcție 023

costuri aferente contractelor de leasing 024

costuri aferente contractelor de microfinanţare 025

alte costuri aferente vînzărilor 026

Profit brut (pierdere brută) (rd.010 - rd.020) 030 66114921 76721415

Alte venituri din activitatea operațională 040 788208 2291499

Cheltuieli de distribuire 050 27047466 32621344

Cheltuieli administrative 060 6010815 6994191

Alte cheltuieli din activitatea operațională 070 8346766 7385076

Rezultatul din activitatea operațională: profit

(pierdere) (rd.030 + rd.040 - rd.050 - rd.060 -

rd.070)

080 25498082 32012303

Venituri financiare, total 090 8808876 12242977

din care:

venituri din interese de participare

091

inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate 092

venituri din dobînzi 093

inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate 094

venituri din alte investiții financiare pe termen lung 095

inclusiv: veniturile obținute de la părțile afiliate 096

venituri aferente ajustărilor de valoare privind

investițiile financiare pe termen lung și curente
097

venituri din ieșirea investițiilor financiare 098

venituri aferente diferențelor de curs valutar și de

sumă
099 8808876 12242977



SITUAŢIA MODIFICĂRILOR CAPITALULUI PROPRIU
de la 01.01.2024 pînă la 31.12.2024

Anexa 3

Cheltuieli financiare, total 100 7018801 12118220

din care:

cheltuieli privind dobînzile

101

inclusiv: cheltuielile aferente părților afiliate 102

cheltuieli aferente ajustărilor de valoare privind

investițiile financiare pe termen lung și curente
103

cheltuieli aferente ieșirii investițiilor financiare 104

cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de

sumă
105 7018801 12118220

Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă)

(rd.090 - rd.100)
110 1790075 124757

Venituri cu active imobilizate și excepționale 120 4638550 6350847

Cheltuieli cu active imobilizate și excepționale 130 4234496 5572232

Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate

și excepționale: profit (pierdere) (rd.120 -

rd.130)

140 404054 778615

Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)

(rd.110 + rd.140)
150 2194129 903372

Profit (pierdere) pînă la impozitare (rd.080 +

rd.150)
160 27692211 32915675

Cheltuieli privind impozitul pe venit 170 3243405 4005745

Profit net (pierdere netă) al perioadei de

gestiune (rd.160 - rd.170)
180 24448806 28909930

Nr.

d/o
Indicatori Cod rd

Sold la

începutul

perioadei de

gestiune

Majorări Diminuări

Sold la sfîrşitul

perioadei de

gestiune

1 2 3 4 5 6 7

I.

Capital social și neînregistrat

1. Capital social 010 20000 580000 600000

2. Capital nevărsat 020
(

)

(

)

(

)

(

)

3. Capital neînregistrat 030 580000 580000

4. Capital retras 040
(

)

(

)

(

)

(

)

5. Patrimoniul primit de la stat cu

drept de proprietate
050

Total capital social și
neînregistrat

(rd.010 + rd.020 + rd.030 + rd.040

+ rd.050)

060 20000 1160000 580000 600000

II. Prime de capital 070

III. Rezerve

1. Capital de rezervă 080

2. Rezerve statutare 090
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3. Alte rezerve 100

Total rezerve

(rd.080 + rd.090 + rd.100)
110

IV.

Profit (pierdere)

1. Corecții ale rezultatelor anilor

precedenți
120 X 25896 115411 -89515

2. Profit nerepartizat (pierdere

neacoperită) al anilor precedenți 130 183476469 617021 182859448

3. Profit net (pierdere netă) al

perioadei de gestiune
140 X 28909930 28909930

4. Profit utilizat al perioadei de

gestiune
150 X

(

)

(

)

(

)

Total profit (pierdere)

(rd.120 + rd.130 + rd.140 + rd.150)
160 183476469 28935826 732432 211679863

V. Rezerve din reevaluare 170

VI. Alte elemente de capital propriu 180

Total capital propriu

(rd.060 + rd.070 + rd.110 + rd.160

+ rd.170 + rd.180)

190 183496469 30095826 1312432 212279863

Indicatori Cod rd

Perioada de gestiune

precedentă curentă

1 2 3 4

Fluxuri de numerar din activitatea

operațională

Încasări din vînzări 010 438747314 491886478

Plăți pentru stocuri și servicii procurate 020 374332517 494411379

Plăți către angajați și organe de asigurare socială și
medicală

030 11376727 13176474

Dobînzi plătite 040 5662652 4390565

Plata impozitului pe venit 050 2709589 1346896

Alte încasări 060 254523986 348171862

Alte plăți 070 284008882 359922941

Fluxul net de numerar din activitatea

operațională

(rd.010 - rd.020 - rd.030 - rd.040 - rd.050 +

rd.060 - rd.070)

080 15180933 -33189915

Fluxuri de numerar din activitatea de

investiții

Încasări din vînzarea activelor imobilizate 090

Plăți aferente intrărilor de active imobilizate 100

Dobînzi încasate 110

Dividende încasate 120

inclusiv: dividende încasate din străinătate 121
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Alte încasări (plăți) 130 450

Fluxul net de numerar din activitatea de

investiții
(rd.090 - rd.100 + rd.110 + rd.120 ± rd.130)

140 450

Fluxuri de numerar din activitatea financiară

Încasări sub formă de credite și împrumuturi 150 202676841 221081034

Plăți aferente rambursării creditelor și
împrumuturilor

160 217456515 186257378

Dividende plătite 170

inclusiv: dividende plătite nerezidenților 171

Încasări din operațiuni de capital 180

Alte încasări (plăți) 190

Fluxul net de numerar din activitatea

financiară

(rd.150 - rd.160 - rd.170 + rd.180 ± rd.190)

200 -14779674 34823656

Fluxul net de numerar total

(± rd.080 ± rd.140 ± rd.200)
210 401709 1633741

Diferențe de curs valutar favorabile (nefavorabile) 220 196440 -1698417

Sold de numerar la începutul perioadei de

gestiune
230 4286213 4884362

Sold de numerar la sfîrşitul perioadei de

gestiune

(± rd.210 ± rd.220 + rd.230)

240 4884362 4819686

Notă explicativă situatii finaciare 2024.semnat.semnat.pdf

raportul conducerii 2024.semnat.pdf

raspuns moldstatistica 1.pdf

https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/683a1178bc5fcc011409fdfc
https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/683a117d28a74704b1019148
https://declaratie-electronica.fisc.md/ro/declarations/file/683a11e2d51bce096f0701e8
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DECLARATION

The undersigned company QINGDAO LUTAIDA ENGINEERING MACHINERY CO.,
LTD.,

acting as manufacturer, having its registered office at:

351, NATIONAL HIGHWAY 308, CHENGYANG DISTRICT, QINGDAO,
SHANDONG, CHINA

HEREBY CERTIFY UNDER ITS SOLE RESPONSIBILITY THAT:

The construction and engineering machinery described hereafter:

Product Name: Crane

Model(s): QY25K5D_5, QY50K5D_5

The crane conforms to the safety and health requirements pursuant to:

- EC machinery directive 2006/42/EC

- EC directive on EMC 2004/108/EC

- EC directive on noise emission 2000/14/EC

in connection with 2005/88/EC
(notified body: TUV NORD AG, Am TÜV 1, 30519 Hannover, Germany)

The crane bas been designed according to following product standards
- EN 13000:2010

Date: 09th of June, 2025

QINGDAO LUTAIDA ENGINEERING MACHINERY CO., LTD.





Confirmarea
privind service centru autorizat

Prin prezenta compania „Eximotor SA”, vă prezintă confirmarea disponibilității unui service autorizat,
situat în or. Chișinău, str. Lunca Bicului 41/1, care ne aparține, fapt ce demonstrează că compania noastră
are capacitatea de a asigura deservirea tehnică necesară şi piese de schimb pe toată durata de funcționare a
produsului.

În anexă găsiți autorizația.

Socolova Natalia, Data: 12.06.2025
Director,
___________________
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尺寸参数
Dimensions

备注：当配置齐星驾驶室时，前伸:1611mm，前悬为2389mm；当配置徐工汽车驾驶室时，前伸:1624mm, 前
悬为2376mm。
Remark:

Front extension: 1611 mm, front overhang: 2389 mm (when equipped with Qixing driver’s cab);

Front extension: 1624 mm, front overhang: 2376 mm (when equipped with XCMG Automobile driver’s cab).

1624/1611

11° 2
5
0

13.5°

10600~41000

3
5
0
0

13050

2376/2389 4600 1350 （660）2440

5500

2
5
5
0

6
4
0
0
/4

4
8
0

12°
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臂架组合方案
Boom / Jib combinations 

主臂
Telescopic boom

副臂
Jib

T：10.6~41m
T：10.6~41m

J：8.3 m
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0m 5m 10m 15m 20m 25m 30m

5m

10m

15m

20m

25m

30m

35m

0m

主臂
Boom

起升高度曲线图更换
Lifting heights

T 25.8m

T 29.6m

T 18.2m

T 10.6m

T 14.4m

40m

35m

T 33.4m

T 22m

40m

T 37.2m

T 41.0m
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T  10.6~41.0m起重性能表
Lifting capacities

10.6m 14.4m 18.2m 22m 25.8m 29.6m 33.4m 37.2m 41m

3 25.0 3

3.5 25.0 18.0 18.0 3.5

4 24.5 18.0 18.0 4

4.5 23.0 18.0 18.0 18.0 4.5

5 21.7 18.0 18.0 18.0 16.8 5

5.5 19.5 18.0 18.0 18.0 16.3 5.5

6 18.0 17.2 16.0 14.5 15.6 12.1 6

6.5 16.2 15.8 14.8 13.5 15.0 11.7 6.5

7 15.1 14.5 14.3 12.9 14.1 10.9 9.7 7

8 13.0 12.0 12.5 11.3 12.5 10.3 9.1 8.0 8

9 10.3 10.0 10.5 11.0 9.7 8.7 7.6 6.6 9

10 9.3 9.5 9.7 9.8 9.2 8.2 7.3 6.2 10

11 7.9 8.1 8.2 8.3 8.4 7.7 6.8 5.9 11

12 7.0 7.1 7.2 7.3 7.1 6.3 5.6 12

13 6.1 6.2 6.3 6.4 6.4 5.9 5.3 13

14 5.3 5.4 5.5 5.6 5.6 5.5 5.0 14

15 4.8 4.8 4.9 5.0 5.0 4.8 15

16 4.2 4.3 4.4 4.4 4.5 4.1 16

18 3.4 3.5 3.5 3.6 3.6 18

20 2.7 2.8 2.8 2.9 2.9 20

22 2.3 2.3 2.3 2.4 22

24 1.8 1.9 1.9 1.9 24

26 1.5 1.6 1.6 26

28 1.3 1.3 28

30 1.0 1.0 30

32 0.8 32

T

10.6-41.0m 5.5m×6.4m
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副臂
Jib

起升高度曲线图
Lifting heights

0m 5m 10m 15m 20m 25m 30m

5m

10m

15m

20m

25m

30m

35m

0m

40m

35m 40m

45m

50m

55m
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起重性能表
Lifting capacities

T  41.0m+8.3m

0°

78 3 78

75 2.9 75

72 2.8 72

70 2.8 70

65 2.3 65

60 1.6 60

55 1.2 55

50 0.8 50

45 0.6 45

8.3m

J

5.5m×6.4m10.6-41.0m
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注意事项
Notes

1. 表中额定总起重量值，是在平整的坚固地面上

本起重机能够保证的最大总起重量，包括吊钩

和吊具的重量，所以为了估算重物重量，必须

减去上述的装置重量。

2. 表中的工作幅度为起吊重物离地时起重物到起

重机回转轴线的水平距离，是包括起重臂变形

量在内的实际值，因而起吊前应考虑起重臂变

形量。

3. 只允许在5级(瞬时风速14.1m/s，风压

125N/m2)风以下进行作业。

4. 吊重前操作者必须对物体的重量和工作范围了

解后选择合适的作业工况，严禁超出表中的数

值。幅度及臂长在相邻两个数值之间时，应依

据两个数值中较小值确定起重作业。

5. 应按主臂仰角范围作业，即使是空载，也不应

使主臂仰角处于范围外，谨防整机倾翻。

6. 表中的主臂长度应要按照每节臂的伸缩要求进

行伸出。

1. The total rated loads given in the rated load charts 

are the maximum lifting capacity when the crane is 

set up on firm and level ground, which includes the 

weight of the hook block and slings. The weight of 

above-mentioned devices should be deducted to 

correctly calculate the load weight.

2. The working radius shown in the rated load charts 

is the radius when the load is lifted off the ground, 

and it is the actual value including loaded boom 

deflection.

3. A lifting operation is permissible only when the 

wind force is below grade 5 (instantaneous wind 

speed is 14.1 m/s, wind pressure is 125 N/m2).

4. Before beginning lifting operation, the operator 

should know the weight of the load to be lifted and 

its working range, and then select proper working 

conditions. Never operate the crane beyond the 

limit shown in the chart. Use the lower value from 

the chart when the boom length or working radius 

is between the range of values.

5. Observe the boom angle limit. Never operate the 

crane with the boom angle beyond the 

recommended limit even if a load is not being 

carried. Otherwise, the crane will tip.

6. The boom length given in the rated load charts 

should accord with the telescoping code of boom 

sections .
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常规标识

General symbols

上车
Superstructure

底盘
Chassis

起重能力
Lifting capacity

车桥
Axle

吊臂长度
Boom length

行驶速度
Driving speed

工作幅度
Radius

爬坡能力
Grade ability

吊臂仰角
Boom angle

轮胎
Tires

主臂起升高度
Hoist height with boom

支腿
Outriggers

固定副臂长度
Fixed jib length

吊钩
Hook block

副臂安装角
Jib offset angle

卷扬
Winch

副臂起升高度
Hoist height with jib

使用第五支腿360°全回转
360° operation of the boom with 5th 

jack

不使用第五支腿侧后方作业
Over side or over rear of the crane

符号标识
Description of symbols



XCMG——QY25K5D_5 16

主要技术参数表
Table of main technical parameters

类别
Category 

项目
Item

单位
Unit 

参数
Parameter 

尺寸参数
Dimensions 

外形尺寸（长×宽×高）
Dimensions (length×width×height)

mm 13050×2550×3500

轴距
Wheel base

mm 4600+1350

轮距（前/后）
Track (Front/ Rear )

mm
前轴：2060（汉德）2085（神舟）
后轴：1840（汉德）1860（神舟）

前悬/后悬
Front/ Rear overhang

mm 2376（徐工）2389（齐星 ）/2440

前伸/后伸
Front/ Rear extension

mm 1624（徐工）1611（齐星 ）/660

重量参数
Weight

最大允许总质量
Max. permissible total weight

kg 31600

轴荷
Axle load

一轴 1st axle kg 6800

二轴 2nd axle kg 12400

三轴 3rd axle kg 12400

动力参数
Power

发动机型号
Engine model

—— SC7H300Q6P

额定功率/转速
Rated power/rpm

kW/(r/min) 220/2200

最大净功率/转速
Max. net power/rpm

kW/(r/min) 218/2200

最大输出扭矩/转速
Max. output torque/rpm

N.m/(r/min) 1280/1200-1500

行驶参数
Travel

最高车速
Max. travel speed

km/h ≥80

最低稳定车速
Min. stable travel speed

km/h 2.5～3

最小转弯直径
Min. turning diameter

m ≤21

臂头最小转弯直径
Min. turning diameter at boom tip

m ≤25.8

最小离地间隙
Min. ground clearance

mm 250

接近角
Approach angle

° 11

离去角
Departure angle

° 12

制动距离（制动初速度为30km/h）
Braking distance (at 30 km/h )

m ≤10

最大爬坡能力
Max. grade ability

% ≥40

百公里油耗
Fuel consumption per 100 km

L 30

噪音
Noise

加速行驶机外噪声
Exterior noise level when accelerating

dB(A) ≤84

驾驶员耳旁噪声
Noise level at seated position

dB(A) ≤90
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类别
Category 

项目
Item

单位
Unit 

参数
Parameter 

电驱参数
Electric driver 

parameters

电机功率（额定功率/峰值功率）
Motor power (rated power/max. power)

kW 60/110

电机扭矩（额定扭矩/峰值扭矩）
Motor torque (rated torque/max. torque)

N.m 380/800

外接电源电压(交流)

External battery voltage (alternate current)
V 380

主要技术参数表
Table of main technical parameters
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主要技术参数表
Table of main technical parameters

类别
Category 

项目
Item

单位
Unit 

参数
Parameter 

主要性能参数
Main     

performance

最大额定总起重量 Max. total rated lifting capacity t 25

最小额定工作幅度 Min. rated working radius m 3

转台尾部回转半经
Turning radius at turntable 

tail

平衡重处 Counterweight mm 3850

副卷处 Auxiliary winch mm —

最大起重力矩
Max. load moment

基本臂
Base boom

kN.m 1063

最长主臂
Fully-extended boom

kN.m 701

最长主臂+副臂
Fully-extended boom + Jib

kN.m 491

支腿跨距
Outrigger span

纵向 Longitudinal m 5.5

横向 Lateral m 6.4

起升高度
Hoist height

基本臂
Base boom

m 10.4

最长主臂
Fully-extended boom

m 40.5

最长主臂+副臂
Fully-extended boom + Jib

m 47.4

起重臂长度
Boom length

基本臂
Base boom

m 10.6

最长主臂
Fully-extended boom

m 41.0

最长主臂+副臂
Fully-extended boom + Jib

m 49.3

副臂安装角 Jib offset angle ° 0

工作速度参数
Working speed

起重臂起臂时间 Boom raising time s ≤38

起重臂全伸时间 Boom fully extended time s ≤55

最大回转速度 Max. slewing speed r/min ≥2.5

支腿收放时间Outrigger 

extending and retracting time

水平支腿
Outrigger beam

收 Retracting s ≤20

放 Extending s ≤40

垂直支腿
Outrigger jack

收 Retracting s ≤20

放 Extending s ≤40

起升速度（单绳,第四层，
空载）

Hoisting speed (single line, 

4th layer, no load)

主起升机构 Main winch m/min ≥125

副起升机构 Auxiliary winch m/min ≥125

噪声
Noise

机外辐射 Exterior noise level dB（A） ≤108

司机位置处 Noise level at seated position dB（A） ≤85
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尺寸参数
Dimensions

11520~45000
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技术规格
Technical specifications

底盘

车架 徐工设计、制造，全覆盖式走台板，防扭转箱

型结构，高强度钢材制造。

支腿 4支腿，H形布置，采用双级水平支腿，水平伸

缩和垂直伸缩由液压控制，底盘两侧装有手动

操纵手柄，且装有水平仪、和调速按钮，且垂

直支腿带有液压双向锁。

支脚盘尺寸：Φ450mm

最大起重量时支腿反力：494kN

发动机 直列六缸水冷电控柴油发动机，上柴；

SC9DF340Q6，额定功率251kW/1900rpm，最大

扭矩1490Nm/1200~1500rpm，

最大基准扭矩：1557N.m；国六排放标准。

燃油箱容积：350L；尿素箱容积：35L。

变速箱 大同机械式变速箱，9个前进档，1个倒档，带

同步器。

车桥 名牌厂家高强度车桥，1,2桥转向，3,4桥驱动。

悬挂 前桥采用钢板弹簧。后桥采用橡胶弹簧悬架加V

型推力杆结构，增加底盘行驶稳定性，减少轮

胎的磨损。

轮胎 12个轮胎，1个备胎，

轮胎规格：315/80R22.5，12R22.5

制动 行车制动：双回路气压制动，作用于所有车轮。

驻车制动：弹簧储能制动，作用于3,4轴车轮。

辅助制动：发动机排气制动和缓速制动。

转向 1、2桥机械转向+液压助力。

驾驶室 配置大视野的前挡风安全玻璃、电动雨刮器，

电动玻璃升降器，带有冷暖空调，可实现吹面

吹脚，除霜、除雾功能，带有收放机等。主驾

采用机械减震式座椅，满足人员的操纵舒适性

及乘坐方便性需求，副驾单人座椅。

配1kg灭火器。

电气系统 直流24V，串联12V的电池组2个。

发电机 ，28V-80A。

上车

结构 徐工设计、制造，高强度钢材制造。

液压系统 底盘发动机通过变速箱驱动齿轮泵用于起升、

变幅、伸缩、回转动作。专用节流负载敏感

设计，系统最低流量更稳定，系统刚度更合

理，作业微动性、平顺性更突出；采用分合

流技术，起升、变幅、伸缩双泵合流；风冷

式液压油散热器。

液压油箱容积：735L 

操纵方式 先导液比例操纵，无级调速，由左右2个操纵

手柄控制。

起升机构 双折线绳槽卷筒，由液压马达驱动，内置行

星齿轮速器和常闭式制动器，并带有平衡阀。

主、副起升机构独立操作。

回转机构 单排四点接触球外齿式回转支承，由液压马

达驱动，内置行星齿轮减速器和常闭式制动

器，可连续回转360°，具有动力控制或自由

滑转的功能，可无级调速。

变幅机构 单支双作用前置液压变幅油缸，带有平衡阀。

操纵室 大圆弧操纵室，装有前景窗，安全玻璃，车

窗装有遮阳板，操纵员座椅靠背可倾斜定位，

操纵杆安装在座椅两侧的扶手台上，前窗、

顶窗双电机雨刮器，2.5L水壶，标配冷暖空

调。

电气系统 直流24V，2个电池串联

安全装置 液压平衡阀、液压溢流阀、液压双向锁、力

矩限制器；三圈保护器，防止钢丝绳过放；

臂头设置高度限位，防止钢丝绳过卷；卷扬

监视装置，实时监控卷扬状态。

力矩限制

器

当实际力矩接近过载时，发出听视觉警报，

并在过载之前自动停止危险动作。具有超载

记忆功能（黑匣子）和故障自诊断功能。

起重钩 40t钩

5t钩

平衡重 总重8t，有8t、5t共2种组合方式。
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技术规格
Technical specifications

臂架系统

主臂 主臂长度：11.5m～45m

由1节基本臂和4节伸缩臂组成，“U”形截面

的筒形焊接结构，高强度结构钢制造，双缸

绳排伸缩机构。

副臂 副臂长度：9m

单节桁架焊接结构，具有0°、15°、30°三种固

定副臂安装角

臂 端 单 滑

轮

单滑轮, 安装在主臂顶端用于单股钢丝绳起重

作业，起重性能与主臂相同，但最大起重量

不超过4000kg。
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技术规格
Technical specifications

Chassis

Frame Designed and manufactured by XCMG, it is made of 

high strength steel with fully covered walking surface 

and anti-torsion box-typed structure.

Outriggers Four outriggers, H-type arrangement, dual-stage 

outrigger beam. Hydraulic control is used to extend and 

retract the outrigger beams and jacks. There are manual 

control levers fitted at each side of the chassis. There is a 

level gauge and a speed regulating button on each control 

panel. Each outrigger jack is equipped with a dual-way 

hydraulic lock.

Float dimension: Φ450 mm

Reaction force of outrigger at max. lifting load: 494kN 

Engine SC9DF340Q6, in-line, 6-cylinder, water cooled, electric 

control diesel engine, made by Shanghai Diesel Engine, 

with rated power of 251kW/1900 rpm and max. torque of 

1490Nm/1200~1500rpm, 

Max. reference torque: 1557N.m

compliant with China VI emission standard.

Fuel tank capacity: 350 L.

AdBlue/DEF tank capacity: 35L.

Transmission Mechanical transmission, 9-forward speed and 1-reverse 

speed, with a synchronizer. 

Axle High strength axles, made by famous manufacturer. 1st 

and 2nd axles are for steering, and 3rd and 4th axles are 

for driving. 

Suspension Leaf spring suspensions are adopted for front axle. 

Rubber spring suspensions with V-type push rods are 

adopted for rear axles, leading to improved chassis 

stability and reduced tire wear. 

Tires 12 tires and 1 spare tire. 

Tire specification: 315/80R22.5, 12R22.5

Braking 

system 

Service brake: dual-circuit air pressure brake, acting on 

all wheels. 

Parking brake: spring applied brake, acting on wheels of 

axles 3 and 4. 

Auxiliary brake: engine exhaust brake, engine retarder 

brake 

Steering 

system 

Mechanical steering mechanism with a hydraulic booster 

for 1st and 2nd axles. 

Driver’s cab Windshield with wide visual field, electric wiper and 

electric window lifters are available; heater and air 

conditioner can let the air blow face or feet or realize 

defrosting; radio is also equipped. A mechanical shock 

absorber seat for the driver and a single seat for the co-

driver are installed to supply comfort and reduce fatigue.

1 kg fire extinguisher.

Electrical 

system 

24 V DC, two sets of 12 V battery in series.

Generator: 28 V-80 A 

Superstructure

Frame Designed and manufactured by XCMG, made of high 

strength steel.

Hydraulic 

system 

Gear pump driven by chassis engine is used for lifting, 

luffing, telescoping and slewing operations. Special 

throttle load sensing design, more stable system 

minimum flow, more reasonable system rigidity, more 

prominent fine-control and smoothness; dual-pump 

confluence technology for lifting, luffing and 

telescoping operations; air-cooled hydraulic oil cooler 

is fitted. 

Hydraulic oil tank capacity: 735 L 

Control 

system 

Pilot hydraulic proportional control through left and 

right levers is used for controlling the superstructure.

Stepless speed regulation is available.

Winch 

system

Drum with Lebus grooves, driven by a hydraulic 

motor, with build-in planetary gear reducer, constant 

closed brake and balance valve. The main winch and 

auxiliary winch can be individually operated.

Slewing 

system 

A single-row, four-point contact-ball external slewing 

bearing is driven by  hydraulic motor, with built-in 

planetary gear reducer and constant-closed brake 

equipped, and may continuously slew 360°. Power 

control and free slewing function as well as stepless

speed regulation are available. 

Luffing 

system 

A front support double-acting hydraulic cylinder is 

equipped for luffing operation, with a balance valve 

fitted. 

Operator's 

cab 

The arc-shaped cab is equipped with a front window. 

Safety glass and sun shield are used for windows. The 

cab features a new ergonomic seat design with 

backrest adjustment and armrests with joysticks fitted. 

Dual motor wipers are fitted for the windshield and 

roof window with 2.5L water tank. 

Heater and air conditioner are equipped as a standard.

Electrical 

system 

DC 24 V, two batteries in series. 

Safety 

devices 

Hydraulic balance valve, hydraulic relief valve, 

hydraulic double-way lock and LMI are available. 

Lowering limiter is equipped in winch to prevent rope 

over-releasing. Anti-two block is fitted on the boom 

head to prevent rope over-winding. Winch monitoring 

device is equipped to monitor the winch status in real 

time. 

LMI When the actual load moment is approaching the 

overloading value, audible and visible warning will be 

sent out, and the dangerous operation will 

automatically stop before overloading occurs. 

Overload memory function (black box) and fault self-

diagnosis function are available. 



7XCMG——QY50K5D_5

技术规格
Technical specifications

Boom and jib system

Boom Boom length: 11.5 m～45 m 

Comprised of one basic boom and four telescoping 

boom sections, the boom adopts U shape cross section 

and is made of high strength structural steel. Dual-

cylinder plus ropes telescoping system is adopted. 

Jib Jib length: 9 m

One-section lattice jib, welded structure; three offset 

angles : 0°, 15° and 30°.

Single top Installed at the boom top, used for single line 

operation. Its lifting performance is the same as that of 

boom, but the max. lifting load does not exceed 4000 

kg.

Superstructure

Hook block
40 t

5 t

Counterweight Total weight is 8 t.
Two counterweight configurations: 8 t and 5 t.
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车型与选装件
Version and optional equipment

车型

Version

功能描述

Function description

选择

Selection

标准型

Standard

五节主臂45m，固定副臂9m

5-section boom of 45 m and fixed jib of 9 m

注释：该产品仅标准型一种车型。

Notes: only standard version is available for this model. 
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重量
Weight

作业机构
Operating

mechanism

作业速度

Working speed

最大单绳拉力

Max. single line pull

钢丝绳直径/长度

Rope diameter/ length

0-130
m/min，单绳，第四层

m/min, single line,4th layer
49kN 18 mm/190 m

0-130
m/min，单绳，第四层

m/min, single line, 4th layer
49kN 18 mm/115 m

0-2.5 r/min

从-0.5°抬起至80.2°约40s

Approx. 40 s for boom luffing up from -0.5° to 80.2°

从11.5m伸出至45m约88s

Approx. 88 s for boom extending from 11.5 m to 45 m

作业速度
Working speeds

吊钩

Hook block

倍率

Parts of line

吊钩重量

Weight (kg)

吊钩尺寸

Dimensions (mm)

备注

Remarks

40 t 9 360 389×504×1362 单钩 Single hook

5 t 1 100 300×300×535 单钩 Single hook

1

2

车桥

Axle
1 2 3 4

总重量

Total weight

t 7 7 12.3 12.3 38.61)

t 6.3 6.3 14.3 14.3 41.62)

1)行驶状态：转台尾部不携带3t活动式平衡重，主吊钩固定在车头前方，副吊钩固定在车架尾部，拆除左前、右前两

个支脚盘。

Travel configuration: removable counterweight of  3 t is not attached at turntable tail, main hook block is attached to the front 

of the vehicle, auxiliary hook block is attached and secured at the frame tail, and two front outrigger floats are removed. 

2)重载转场：转台尾部携带全部平衡重，40t钩固定在车头前方，副吊钩固定在车架尾部。

Heavy load job site transfer configuration: All counterweights are carried at the turntable tail, 40 t hook block is attached to the 

front of the vehicle, auxiliary hook block is attached and secured at the frame tail.

315/80R22.5，12R22.5 2.5～90 44%
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平衡重
Counterweight

平衡重

Counterweight
A B

尺寸（长×宽×高） m

Dimensions (L×W×H) (m)
2580×1722×495 2580×1722×265

重量 t

Weight (t)
5 3

A 

B

工况模式

Working mode
8t 5t

组合形式

Combinations
A+B A
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臂架组合方案
Boom / Jib combinations 

主臂
Telescopic boom

副臂
Jib

T：11.5~45m
T：45m

J：9 m
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T 15.7m

主臂
Boom

起升高度曲线图
Lifting heights

T 11.5m

T 45m

T 38.7m

T 32.4m

T 26.2m

T 19.9m

5 15 250 10 20 30 35 40m
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T 22m

T 28.3m

T 30.4m

T 34.5m

T 36.6m

T 40.8m

T 24.1m
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T  11.5~45m

11.5 15.7 19.9 26.2 32.4 38.7 45 17.8 24.1 30.4 36.6 22 28.3 34.5 40.8

3 50 3

3.5 40 38 3.5

4 35.5 36 26.5 4

4.5 33.5 33 29 25.5 26.5 26 26 4.5

5 32.5 30.6 28 25.5 26.5 26 26 25 5

5.5 29.7 28.5 27 25 26.5 26 15.2 25.6 25 5.5

6 27 26.5 24.5 24 20 25.8 25.2 15.2 25 24.5 15.5 6

7 23 22.3 22 22 20 14.2 23.5 23.6 15.2 11.5 22 22.5 15.5 7

8 19.2 18.6 19 18.5 18.5 14 20 20 15.2 11.5 19.5 18.9 15.5 11.5 8

9 15.8 16.2 16.7 16.8 13.7 9.2 17.4 17.5 14.5 11.3 17 17 14.6 11 9

10 13.9 13.5 14.5 14.6 13.2 9 15.3 15.8 13.5 10.6 14.8 15.3 13.8 10.4 10

12 10.2 10 10.9 11.4 11.6 9 11.8 12.3 11.4 9.4 11.2 11.8 12.2 9.3 12

14 7.3 8.1 8.6 9 8.1 9 9.5 10.4 8.4 8.5 9 9.4 8.2 14

16 5.4 6.2 6.7 7.1 7.1 7.5 7.8 7.4 6.6 7.1 7.4 7.4 16

18 4.8 5.3 5.6 5.9 6.1 6.4 6.5 5.1 5.6 5.9 6.2 18

20 3.7 4.2 4.5 4.8 5 5.2 5.3 4.5 4.8 5 20

22 2.9 3.3 3.6 3.9 4.4 4.5 3.7 4 4.2 22

24 2.6 3 3.2 3.6 3.8 3.3 3.5 24

26 2.1 2.4 2.7 3.2 2.7 2.9 26

28 1.9 2.2 2.7 2.2 2.4 28

30 1.5 1.8 2.3 2 30

32 1.2 1.4 1.6 32

34 1.1 1.3 34

T

起重性能表
Lifting capacities

11.5-45m 6.075m×7.35m 8t
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T  11.5~45m起重性能表
Lifting capacities

11.5 15.7 19.9 26.2 32.4 38.7 45 17.8 24.1 30.4 36.6 22 28.3 34.5 40.8

3 50 3

3.5 40 38 3.5

4 35.5 36 26.5 4

4.5 33.5 33 29 25.5 26.5 26 26 4.5

5 32.5 30.6 28 25.5 26.5 26 26 25 5

5.5 29.7 28.5 27 25 26.5 26 15.2 25.6 25 5.5

6 27 26.5 24.5 24 20 25.8 25.2 15.2 25 24.5 15.5 6

7 23 22.3 22 22 20 14.2 23.5 23.6 15.2 11.5 22 22.5 15.5 7

8 19.2 18.6 18.4 18.5 18.5 14 20 20 15.2 11.5 19.5 18.9 15.5 11.5 8

9 14.8 14.5 15.5 16.2 13.7 9.2 16.6 17.1 14.5 11.3 16 16.6 14.6 11 9

10 12.1 11.8 12.7 13.3 13.2 9 13.7 14.2 13.5 10.6 13.1 13.7 13.8 10.4 10

12 8.4 8.1 9 9.5 9.9 9 9.9 10.4 10.7 9.4 9.4 9.9 10.2 9.3 12

14 5.8 6.6 7.1 7.5 7.7 7.5 7.9 8.2 8.4 7 7.5 7.8 8 14

16 4.1 4.9 5.4 5.8 6 6.3 6.5 6.7 5.3 5.8 6.1 6.3 16

18 3.7 4.2 4.5 4.7 5 5.2 5.4 4 4.5 4.8 5 18

20 2.7 3.2 3.5 3.8 4 4.3 4.4 3.6 3.9 4.1 20

22 2 2.5 2.8 3 3.5 3.6 2.8 3.1 3.3 22

24 1.9 2.2 2.4 2.9 3 2.5 2.7 24

26 1.4 1.7 1.9 2.5 2 2.2 26

28 1.3 1.5 2.1 1.6 1.8 28

30 1.1 1.7 1.4 30

T

11.5-45m 6.075m×7.35m 5t
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副臂
Jib

起升高度曲线图
Lifting heights

40m0 10 20 305 15 25 35

10

20

30

40

15

25

35

45

5

55m

50



16XCMG——QY50K5D_5

起重性能表
Lifting capacities

T 45m

9m

0° 15° 30°

80 3.6 2.9 2.1 80

78 3.5 2.8 2 78

75 3.3 2.5 1.7 75

72 3.1 2.4 1.6 72

70 3 2.3 1.6 70

65 2.5 2 1.5 65

60 2 1.8 1.3 60

55 1.5 1.4 1.2 55

50 1 0.8 0.8 50

T

8t9m45m

9m

0° 15° 30°

80 3.6 2.9 2.1 80

78 3.5 2.8 2 78

75 3.3 2.5 1.7 75

72 3.1 2.4 1.6 72

70 3 2.3 1.6 70

65 2.5 2 1.5 65

60 1.7 1.6 1.3 60

55 1.1 1 1 55

50 0.7 0.6 0.6 50

T

9m45m

6.075m×7.35m

5t6.075m×7.35m
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常规标识

General symbols

上车
Superstructure

底盘
Chassis

起重能力
Lifting capacity

车桥
Axle

吊臂长度
Boom length

行驶速度
Travel speed

工作幅度
Working radius

爬坡能力
Grade ability

吊臂仰角
Boom angle

轮胎
Tires

主臂起升高度
Lifting height with boom

支腿
Outriggers

固定副臂长度
Fixed jib length

吊钩
Hook block

副臂安装角
Jib offset angle

平衡重
Counterweight

副臂起升高度
Lifting height with jib

卷扬
Winch

不使用第五支腿侧后方作业
Boom over side or over rear of the crane 

without 5th jack

使用第五支腿360°全回转
360° operation of the boom with 5th 

jack down

符号标识
Description of symbols



18XCMG——QY50K5D_5

类别
Category 

项目
Item

单位
Unit 

参数
Parameter 

尺寸参数
Dimensions 

外形尺寸（长×宽×高）
Dimensions (length×width×height)

mm 14375×2650×3480

轴距
Wheel base

mm 1470+4150+1350

轮距（前/后）
Track (Front/ Rear)

mm 2032/1854或 2073/1838

前悬/后悬
Front/ Rear overhang

mm 2405/2396或2418/2396

前伸/后伸
Front/ Rear extension

mm 2100/504或2087/504

重量参数
Weight

最大允许总质量
Max. permissible total weight

kg 38600

轴荷
Axle load

一轴 1st axle kg 7000

二轴 2nd axle kg 7000

三轴 3rd axle kg 12300

四轴 4th axle kg 12300

动力参数
Power

发动机型号
Engine model

——
SC9DF340Q6（国VI）(compliant with China 

VI emission standard)

额定功率/转速
Engine rated power/rpm

kW/(r/min) 251/1900

最大净功率/转速
Max. net power/rpm

kW/(r/min) 248/1900

最大扭矩/转速
Max. torque/rpm

N.m/(r/min) 1490/1200-1500

行驶参数
Travel

最高车速
Max. travel speed

km/h ≥90

最低稳定车速
Min. stable travel speed

km/h 2.5～3

最小转弯直径
Min. turning diameter

m ≤24

臂头最小转弯直径
Min. turning diameter at boom tip

m ≤29

最小离地间隙
Min. ground clearance

mm 292

接近角
Approach angle

° 20

离去角
Departure angle

° 13

制动距离（制动初速度为30km/h）
Braking distance (at 30 km/h )

m ≤10

最大爬坡能力
Max. grade ability

% ≥44

百公里油耗
Fuel consumption per 100 km

L 35

噪音
Noise

加速行驶机外噪声
Exterior noise level when accelerating

dB(A) ≤88

驾驶员耳旁噪声
Noise level at seated position

dB(A) ≤90

主要技术参数表
Table of main technical parameters
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类别
Category 

项目
Item

单位
Unit 

参数
Parameter 

主要性能参数
Main     

performance

最大额定总起重量 Max. total rated lifting capacity t 50

最小额定工作幅度 Min. rated working radius m 3

转台尾部回转半经
Turning radius at turntable 

tail

平衡重处 At counterweight mm 4270

主卷处 At main winch mm 3757

最大起重力矩
Max. load moment

基本臂
Base boom

kN.m 1600

最长主臂
Fully-extended boom

kN.m 1040

最长主臂+副臂
Fully-extended boom + Jib

kN.m 593

支腿跨距
Outrigger span

纵向 Longitudinal m 6.075

横向 Lateral m 7.35

起升高度
Lifting height

基本臂
Base boom

m 11.6

最长主臂
Fully-extended boom

m 44.9

最长主臂+副臂
Fully-extended boom + Jib

m 54.1

起重臂长度
Boom length

基本臂
Base boom

m 11.5

最长主臂
Fully-extended boom

m 45

最长主臂+副臂
Fully-extended boom + Jib

m 54

副臂安装角 Jib offset angle ° 0, 15, 30

工作速度参数
Working speed

起重臂起臂时间 Time for raising the boom s ≤40

起重臂全伸时间 Time for fully extending the boom s ≤88

最大回转速度 Max. slewing speed r/min ≥2.5

支腿收放时间
Time for extending and 

retracting outriggers

水平支腿
Outrigger beam

收 Retracting s ≤28

放 Extending s ≤28

垂直支腿
Outrigger jack

收 Retracting s ≤35

放 Extending s ≤35

起升速度（单绳,第四层，
空载）

Hoisting speed (single line, 

4th layer, no load)

主起升机构 Main winch m/min ≥130

副起升机构 Auxiliary winch m/min ≥130

噪声
Noise

机外辐射 Exterior noise level dB（A） ≤108

司机位置处 Noise level at seated position dB（A） ≤85

主要技术参数表
Table of main technical parameters



Declaraţie
cu privire la perioada de garanție

Compania Eximotor SA, participând la licitația cu nr. ocds-b3wdp1-MD-1747405523713 din 12.06.2025,
către Agentia Rezerve Materiale, confirmă că perioada de garanție este pe termen de 24 luni de la data
livrării acestuia în locația solicitată de autoritatea contractantă.

Eximotor SA,
Director, Data: 12.06.2025
Socolova Natalia
______________________________



DECLARAŢIE
privind confirmarea identității beneficiarilor efectivi și neîncadrarea acestora în

situația condamnării pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii sau grupări
criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani.

Subsemnatul, Socolova Natalia reprezentant împuternicit al „Eximotor SA” (denumirea
operatorului economic) în calitate de ofertant/ofertant asociat desemnat câștigător în cadrul procedurii de
achiziție publică nr. ocds-b3wdp1-MD-1747405523713 din data 12/06/2025, declar pe propria
răspundere, sub sancţiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că beneficiarul/beneficiarii efectivi ai
operatorului economic în ultimii 5 ani nu au fost condamnați prin hotărâre judecătorească definitivă
pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii sau grupări criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau
spălare de bani.

Numele și prenumele
beneficiarului efectiv

IDNP al beneficiarului efectiv

Socolova Natalia 0961303541877

Data completării: 12.06.2025
Semnat: _____________________________
Nume/prenume: Socolova Natalia
Funcţia în cadrul persoanei juridice: director
Denumirea persoanei juridice Eximotor SA
IDNO al persoanei juridice 1002600034712
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